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L'entomologie est la science qui étudie les animaux qui possédent une carapace articulée ; efle
s'interesse spécialement aux insectes. Les petites bétes ont toujours quelque chase a apprendre
aux entomologistes. Certains de ces spécialistes parcourent le monde réguliérement 2 la
recherche d'espéces nouvelles et en découvrent beaucoup chaque année, parfois des centaines.
Les entomologistes biologistes étudient principalement les insectes utiles ou ceux qui sont
piutét dangereux pour I'homme. lls expliquent ainsi comment les multiplier ou au contraire
comment lutter contre eux. Pour cela, ils doivent se montrer trés patients et recommencer
assez souvent leurs observations.

Queiques entomologistes travaillent dans des musées. leur tdche n'est pas moins
importante car ils entretiennent et élaborent un inventaire trés précis des collections de
millions d'insectes conservés depuis pius de 50 ans.

lis préparent également des expositions pour que le grand public découvre ces richesses.
Enfin, ils exercent leur métier parfois dans une serre & papillons ou dans un insectarium ; ce
sont des lieux ol des petites bétes tropicales ou locales sont élevées et présentées vivanies.

t. Rocez, Copain des petftes bétes - le guide du petit entomologiste, Milan Jeunesse.

Comme son nom l'indique, un adverbe modifie, précise, un verbe : ..
ce n'est pas pareil de parler, ou de parler fort, ou longtemps, ou encore doucement ;
mais l'adverbe modifie aussi un adjectif : o

ce n'est pas la méme chose d'étre assez jeunc ou trés jeune,

enfin l'adverbe modifie aussi un autre adverbe :

trés + lentement , trés + souvent , trop + rarement ...

des adverbes qui modifient des verbes :

de la page 54 tu trouveras
i s lierement le monde ...

. s'intéressent spécialement aux insectes...parcourent regu
..&tudient principalement les insectes ...preparent également ...

des adverbes qui modifient des adjectifs : o
.sont plutét dangereux ...trés patients ...pas moimns importante ...

un inventaire trés précis

et certains qui modifient un autre adverbe :

1ls expliquént ainsi comment ....reCOMMENCET ASSEZ souvent leurs obsevations .
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igj . 1. Tony, Pamela et Django ont animé ¥ é{
@ . le concert du colleége. Ils ont gagné 827 €. S Y
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¢ 827 = (3 x 275) + 2. Chacun a gagné 275 €, il reste 2 €. g 4
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& 2. Le samedi précédent, ils avaient animé le bal des pompiers et gagné 1 281 €. ¢ f
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